

刘翔微博晒未婚妻照片

## “最爱的它和她”



9日上午,前奥运冠军刘翔在他的腾讯微博上发布了一张他与女友在栏杆前合影的照片,并配文字“最爱的它和她”。记者通过多方渠道证实,刘翔已于日前领证结婚了。

微博曝光的照片中,刘翔和新婚妻子站在熟悉的莘庄基地跑道上,两人身着耐克情侣衫,手扶栏杆,甜蜜相依。而在8日上午,即中秋节当天,刘翔出现在上海市普陀区婚姻收养登记处:刘翔手捧鲜花,身边还挽着一名长发女子。长发女子就是其新婚妻子葛天。9日上午,记者从上海市民政局工作人员处获悉,刘翔确与女友于日前在上海登记结婚。

昨天上午,记者连线刘翔父亲,电话中,翔爸翔妈的语气中有着掩饰不住的喜气洋洋。翔爸告诉记者,媳妇人长得漂亮,而且“特别乖巧,很会照顾人”,和刘翔有很多共同语言。几年前,刘翔就曾将葛天领来家里,作为朋友

介绍给父母见面,“我们一看就喜欢上这个女孩子了。”尽管目前两人分居京沪两地,但彼此都很迁就包容,“女孩一有机会就会来上海照顾刘翔。今后,应该也会以刘翔为主,定居在上海。”

选择9月9日公布喜讯,刘翔与家人意在取谐音“久久”,寄托了刘翔对这份感情的专注与认真。刘翔爸爸透露,之所以选择在中秋领证,也是因为中秋这个中国传统佳节讲究月圆人团圆,双喜临门。

刘翔1983年7月13日出生,已过而立之年。他曾在2004年雅典奥运会上实现历史性突破,夺取110米栏桂冠;2006年在瑞士洛桑田径超级大奖赛中,以12秒88打破了尘封13年的世界纪录。虽然他在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会的比赛中两度铩羽而归,但他仍是中国田径乃至中国体育里程碑式的人物。

## ■相关新闻

## 新娘是位富二代

葛天,出生于1990年12月25日,家在北京,是中国内地新生代女演员。2011年她与陈好、孙红雷一起共同为戏剧表演学院奖代言。2012年毕业于中央戏剧学院。被部分媒体誉为中国版安吉丽娜·茱莉。

葛天从小喜欢绘画,学习摄影,是个多才多艺热爱生活的阳光女孩。2005年,正在逛街的她,被一家杂志的时尚编辑看中,拍了一组写真登在该杂志上。很快,凭着国际化的面孔和良好的素质使她成为广告界的宠儿,2006年还荣获了“首届山东城市形象大使”称号。

考上中戏后,她被选为班长,出演学校众多话剧的女一号,并于2011年挑战莫里哀经典剧作《愤世嫉俗》,在剧中饰演女一号——赛利曼娜。毕业后片约不断,并逐渐形成自己的风格,参演过院线电影《封门诡影》、电视剧《重案六组》《叶落长安》《剿匪英雄》等。21岁时,她就已经是北京一家文化公司的大股东之一。翻开@葛天\_panda的新浪微博记者发现,2013年8月11日,葛天发了一条微博:“只要我们在,我不做野马,你也可以没有草原。”从今年8月16日开始,葛天连续四次晒出自己烹饪的菜肴,酒酿小圆子、葱油拌面、排骨汤……可以看出,这个北方姑娘,已经开始学做上海菜了。

葛天闺蜜说:“葛天大学期间并没有住学校,而是在北京东直门住高级公寓,而她在学校期间就是开奔驰G65背名牌包包,她家庭条件很好,她爸爸是某国企的高层,妈妈就是中国第一代女模特。”不过闺蜜也表示:“她为人很豪爽,同学要她帮忙的事情她不会推辞,她也是一个大大咧咧的女生。”

据坊间传闻,葛天的父亲有可能是前

春秋航空公司执行总裁葛学进。

葛天的感情经历很丰富,除了网络上传出她与某网站的老板曾经谈过恋爱,该老板还拿着钻戒到学校求婚的事情以外,葛天闺蜜还透露葛天其实喜欢运动员。“她大学期间还与八一篮球队的一队员谈过恋爱,当时两人爱得很甜蜜,那个队员也经常到学校去接葛天。”

31岁的刘翔已属“大龄青年”,对于儿子的结婚决定,翔爸坦言,这并不会与他的复出计划有冲突。“结婚生小孩了,我也不觉得对刘翔的训练有什么影响的。”刘翔爸爸说,刘翔尽管在莘庄基地训练,但是毕竟距离比较近,如果有事,开车半小时即可到家。

综合新华社、《新民晚报》 澎湃新闻



葛天生活照

东钱湖梦幻水上灯会火爆 小长假三天已突破5万人次  
国庆黄金周期间购票还能有机会赢取最新iphone6

今年灯会有多火爆?看看数据就明白了。昨日,东钱湖首届梦幻水上灯会主办方发布统计信息,9月6日至8日中秋小长假三天,每日入园赏灯市民超过1万人次,总计达到5万人次。

本次灯会由来自四川自贡的“天下第一灯”团队倾力打造,100多位彩灯艺术家们花了整整两个月,共制作了百余组花灯和20余条能动会叫的大恐龙。在三天时间里,来东钱湖水上乐园看灯会的市民络绎不绝。“宁波已经有多少年没弄过大型灯会了,这样才像过节嘛!”市民曹先生带着家人一起来看灯会,他还带上了5岁的小孙女。曹先生说,他记忆中的宁波灯会是在老中山公园,一晃20多年过去了,都没能再体会当年

有趣热闹的气氛。对孙女来说,除了被灯会上“光头强”、“喜羊羊”这些卡通人物吸引之外,大恐龙们尤其受到小家伙的青睐,“她还能爬上去体验一把龙骑士的威武,高兴坏了!”曹先生希望以后每年都能搞这样的灯会,让市民享受到真正的文化大餐。

不过,还没前去赏灯的朋友也不要着急,为了更好地让市民享受灯会的民俗文化,体验夜游东钱湖的美妙,水上灯会自9月6日璀璨亮相之后会一直延续到11月30日。值得一提的是,在黄金周期间,主办方还为游客准备了购票就有机会赢取最新iphone6的大礼,另外还有大量精彩纷呈的活动在等着您!

中秋夜看灯会太多人太拥挤太火爆!  
别着急啊! 我们还在继续中……



宁波人金秋夜游的必到之处

# 首届东钱湖梦幻水上灯会

## 赏天下第一灯 骑最cool大恐龙

9月6日-11月30日 (即日起购票还有机会赢取最新iphone6)

成年人的惊喜:长三角史上规模最大的水上灯会——百组花灯璀璨绽放

小朋友的最爱:世界最大恐龙公园制造商最新力作——能骑行的仿真恐龙

赏灯热线: 8920 6666

地点: 东钱湖旅游度假区环湖南路333号(郭家峙村)